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Araştırma Hakkında

• Covid-19 Habitat Gönüllüleri Anketi, Habitat Derneği gönüllülerinin 
Covid-19 salgını sürecindeki tutum, davranış ve etkilerini ölçmek amacıyla 
yapıldı.
• 27 Mart ve 3 Nisan tarihleri arasında online olarak gerçekleştirilen ankete, 

782 kişi katıldı.
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Anket katılımcılarının profili
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Evde sizinle birlikte yaşayan 

bir büyüğünüz bulunuyor 

mu? (Dede, Anneanne, 

Babaanne vb.)

Evet

36%

Hayır
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Türkiye'de tespit edilen Covid-

19 vakası haberinin ardından 

bulunduğum şehirden ayrıldım.



Çalışanların işyerlerinin 
uzaktan çalışmaya 
yönelik tepkileri
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Şirket evden çalışmaya yönelik bir
yönlendirme yaptı mı?

Şirket kısıtlamalardan dolayı tanıtım,
pazarlama, iletişim faaliyetlerini dijital

kanallara kaydırdı mı ya da bunu
değerlendirdi mi?

Çalışılan Şirketlerin Uzaktan Çalışmaya Yönelik Tepkileri, 
Evet cevaplarının yüzdesi



Covid-19 Hakkında 
Bilgiye Erişim
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Diğer

Radyo

Telegram

Facebook

Youtube

Whatsapp

Instagram

İnternet Gazeteleri

Twitter

Televizyon

Diğer: Resmi kaynaklar, Yurtdışındaki arkadaşlar, Dünya Sağlık Örgütü, teyit.org, Discord, 
Bundle, Linkedin, Haber uygulamaları
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Covid-19 ile ilgili okuduğum haberleri doğruladım.

Televizyon, radyo gibi iletişim kanallarından aldığım bilgiler daha
güvenilirdir.

Sosyal medyadan aldığım bilgi daha güvenilirdir.

Kesinl ikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinl ikle Katılıyorum
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Koronavirüsle ilgili yeterince bilgi sahibiyim

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Covid-19 Gündemi ile ilgili haberleri nereden takip ediyorsunuz?

Haber doğrulama ve haber kaynaklarına güven



Önlemler hakkında algılar
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Önlem Almaya Bakış - Diğerleri
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Kişisel Önlemler

Vatandaşlar yeteri kadarıyla 
önlem almaktadır. 

Belediyeler yeteri kadarıyla 
önlem almaktadır. 

Kamu kurumları yeteri 
kadarıyla önlem almaktadır

Sık sık el yıkama
Zorunlu olmadıkça evden dışarı çıkmama

İnsanlarla tokalaşmama / sarılmama
Toplu taşıma kullanmama/ az kullanma

Misafirliğe gitmeme misafir kabul etmeme
Kolonya kullanma

Beslenmeye dikkat etme
El dezenfektanı kullanma

Eldiven kullanma
Maske takma

Hiçbir şey yapmıyorum



Çevrimiçi eğitim hakkında düşünceler

Diğer Online eğitim konuları
• Bilgisayar kullanımı, , Ekonomi, Engelli hakları, Güzellik, Hukuk, 
İletişim, Meditasyon, Moda, Motivasyon, Oyun yapımı, Pazarlama, 
Pilates yoga vb, Proje geliştirme kampları, Psikoloji, Sağlık, Sanatsal ve 
kültürel içerikler, Siber güvenlik, Sosyal medyada pazarlama, Spor, 
Tarih, Tasarım, Yazılım, büyük veri analizi, programlama dilleri
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Uzun zamandır online eğitimlere vakit bulamıyordum bu durum çok iyi oldu.

Her kurum online eğitim veriyoruz diyor ama video izlemenin ötesine gidemiyor.

Etrafta çok fazla online eğitim var hangisini tercih edeceğimi bilmiyorum.

Online eğitimleri evde olduğum için izliyorum. Bu süreç sona erdiğinde yine geleneksel
eğitim metotlarına geri döneceğim.

Online eğitimle ilgili düşünceler

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Diğer

Hobi Geliştirme

Girişimcilik

Yabancı Dil

Teknoloji ve Dijitalleşme

Kişisel Gelişim (Finansal Okuryazarlık, Kurumsal…

Online eğitimlerde hangi konular daha fazla ilginizi çeker?



Gönüllülük ve Sivil Toplum Hakkında Düşünceler
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Bu süreçte gönüllülük yapmak isterim.

Bu süreçte evden, online gönüllülük yapmak isterim

Bu süreçte gerekli korunma tedbirlerini aldıktan sonra sokakta gönüllülük
yapmak isterim

Covid-19 salgını sürecinde gönüllülük ile ilgili düşünceler

Kesinl ikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinl ikle Katılıyorum
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Online Eğitim/Etkinlik Online Gönüllülük Yaşlılara Yardım Diğer

Covid-19 nedeniyle sivil toplum kuruluşları hangi alanda aktif olabilir?

Diğer STK Önerileri

• Mentoring, Devlet ile özel sektör arasında köprü olmak, Sosyal yardım, Dijital araçlar 
geliştirme, Kooperatifleşme, Evde kalan okul öncesi bireyler için etkinlik geliştirme, 
Online girişimcilik fikirleri geliştirme, Gönüllü kurye, Psikolojik, psikososyal destek, 
Evde kalma gerekliliğine yönelik toplum bilinci, bilgilendirme amaçlı çalışmalar, 
Online Bilgi Yarışmaları gibi öğretici/eğlendirici içerik üretimi, İnsanları  eğitimlere 
teşvik edecek çalışmalar, Sağlık çalışanlarına, sağlık alanında Kovid mücadelesine 
destek



Çevrimiçi görüşme 
kanallarının kullanımı
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Geçtiğimiz 2 hafta içinde birden fazla kişiyle 

online görüşme kanallarını kullanarak 

görüşme sağlandınız mı?
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Hangi online görüşme 

kanallarını kullandınız?

Adobe Connect,Asana, blackboard, 
Blue Jeans, Flock, Gauzem, Google 
Duo, Gotomeeting, imo, Jitsi Meet

Kommunity Online Alpha, Sakai, 
Slack, Telegram, bip
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Zoom
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Microsoft Teams

Whatsapp

Skype

Cisco Webex

Facebook

Discord

Diğer

İlk kez kullanılan

kanallar

Adobe Connect, Alms, Bip, 
Bluejeans, Gauzem, House 
party, Jitsi Meet

Kommunity Online Alpha, 
Telegram, Twitter
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Diğer

En çok kullanılan 

kanallar

Flock, Gauzem, google duo, 
Netflix,  Slack, Team viewer, 
Teamlink, Telegram, 

Twitter, Youtube



Fikrim Var!
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Evet
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53%

Covid-19 salgını sürecinde evde kaldığın sürede hiç girişimcilik fikri geliştirdin 
mi?



Harcama alışkanlarının değişimi
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Bu süreçte harcamalarımın arasında gıda
harcamasının oranı arttı.

Teknoloji harcamalarım arttı.

Eve gıda stoğu yaptım.

Kesinl ikle Katılmıyorum Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinl ikle Katılıyorum



Daha ne kadar devam edecek?
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Covid-19 nedeniyle oluşan durumun ne kadar daha devam edeceğini düşünüyorsun?


